
 

100% of you said 

that school always 

helps you to stay 

safe online 

 

100% of you said 

you like coming to 

school at Crawford 

and would 

recommend it  

 
100% of you said 

that teachers help 

you with your 

work 

 

Pupil Survey 2022 

100% of you feel that 

behaviour around school 

is good and 96% of you 

said that behaviour in 

class is good 

 

100% of you said that 

you would know who 

to talk to if you were 

worried about 

something 

 
96% of you said 

you feel safe in 

school 

 

100% of you feel that 

school helps you to lead 

a healthy lifestyle 

 

96% of you said that 

school trusts you to do 

things on your own 

 

100% of you said that school 

provides a variety of extra-

curricular activities 

 


